Kaprouxa Nel.
2
1. Pemute HEpaBeHCTBO XX_—:Z(” <0.

2. Pemute ypaBHenune 2SinX+1=0.

3. Ykaxure obnact onpeneiaeHuss QyHKUUU: Y = 12’XL22 .
X

4. Harinute 3HaueHue Boipakenuss  20Sin 2 0-cos?a+ 2, ecimu  SIn 2o00=— % :
5. Haitnute 3HaueHNne BBIPAKCHUS

5COS X -SiN2X —5C0S2X -SiN X, eciu cos(g+ x) :%.

C1. Pemre ypaBHeHue: COS2Xy/1+ thX =1.

Kaprouxa Ne2.
2
X~ —2x-8
——<0.
X—2
2. Pemnte ypaBHenue 3tg X + J3=0.

3. Haitnute obnacte onpeneneHus GyHKIuu: Y = ﬂ%xz +x+1.

4. Yupocture Beipakenue  Sin 4o - oS 5o — €os 4o - Sin 5o — 2sin .

1. Pemure HepaBeHCTBO

5. Halinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS

5c0sX-SiN2X+5c0s2x-siN X, eciun 5003(g+3x) =-2.

2 2

C1. Pernte ypaBHEHUE: \/4(1—COSX)+COS X +sin“ x=1.

Kaprouxa Ne3.
2
3X"+2X-5 S
X—2
2. Pemute ypaBHeHne 2COSX + J3=0.

1. Pemnte HEepaBEeHCTBO 0.

3. Haiimute oGnacTh onpenenenus QyHKuu: Y = 1(1/ —x%-7x-12.

4. Haiinure COS2 o, eciad COS 20 = % .

5. Halinute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS

3cosx-sin2x—3cos2x-sinx, ecau Sin(3n+X)=—

win

C1. Pemiute ypaBHeHHe: COS2X-4/1+ Ctg2X =1.






Kaprouxa Ne4.

(_X_SXX_Z)go.
2X+7
2. Pemmnte ypaBHeHne  2sinX++/2 =0.

1. Pemiute HepaBEeHCTBO

1

18/ 2

3. Ykaxure obsacte onpeneiaeHuss QyHKUUU: Y = .
X" —X-6

2

4. Harigute 3HaueHue BeIpakeHuss 7 — 24sin” o - cos? o, ecau Sin2a.=- %

5. Haitnute 3HaueHNnE BBIPAKCHUS

5sin2x-sin x+5c0s2x-cosx, ecin 5cos(5m—x)=3.

C1. Pemre ypauenne: 1—./sinXx(sinx—4)+4 = cos? x.

Kaprouka NeS.

2
X“+2X=8 .
X+2
2. Pemute ypaBuenue tgx+1=0.

1. Pemure HepaBeHCTBO

3. Haitnute obnacte onpeaeneHus GyHKIuu: Y = \/ 28X —4x% — 49 .
4. Yupoctute Beipakenue  Sin 2o - Sin 3o, — €0S 2a. - COS 30 — COS 5at .

5. Halinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS

2
3
C1. Pemnre ypaBHenue: (COS2X — 2)\/1+ tg 2% =—1.

3sin2x-sinx—3c0s2x-cosx, ecan COS(3m—3X)=

Kaprouxa Neé6.

3X—-5
(x—-3)(1-2x
2. Pemute ypaBHeHnue 2C0SX+1=0.

2008
3. Ykaxure obnacte onpeneiacHuss GyHKIUA: Y = N4x2 +5x+1.

4, Haiigure Sinzga, eclti COSSOLZl.

5

1. Pemnte HEepaBEeHCTBO ) <0.

5. Halinute 3HaueHUE BBIPAKEHUS
3sinx-sin3x—3cosx-cos3x, ecau 3coS(4m—4x)=-1.

C1. Pemute ypaBHEHUE: \/29 —4cos? x—20sin x =3sin® x.



Kaprouxa Ne7.
2
X" —2x-8 _
X—2
2. Pemmnte ypaBHeHue  2sin X ++/3 =0.

1. Pemute HEpaBeHCTBO 0.
-1

y= :
16
§7x—ax? -3
4. Ynpocrute Beipaxkenue  Sin Sa - Sin 3o + €0S Sat - €oS 3o — oS 8o .
5. HalinuTe 3HaueHue BbIpaKeHUs

3. HaiinguTe obnacTs onpeaeneHus QyHKIUU:

7C0S2X-COSX+ 7Sin2X-SiNX, eciau 73in(ﬁ— x) =2.

2
C1. Pemte ypaBHeHue: +/1+C0S2X = % —sin?x.

Kaprouxa Ne8.

(3—x)(1-4x) 50,
X+1
2. Pemute ypaBHenue tg X+ J3=0.

1. Pemure HepaBeHCTBO

2
_4l6,25x% —5x +1

3. Ykaxure 00J1acTh onpeaeneHus QyHKuun: Y =

4. Haitinute COS 20, eciM COSOL=— %

5. Haliiute 3HaueHuE BhIPAKEHUS

1,5sin X -Sin3X +1,5¢c053X-COS X, ecinu 4sin(2x+g) =-2.

C1. Pemure ypaBHEeHHE: \/9 +20(1—-cosx)—4sin 2x =3cos?x.

Kaprouxa Ne9.
S5—4x <0.
(2x+3)(x+4)

2. Pemute ypaBHeHne 2COSX + V2 =0.

1. Pemnte HEpaBEeHCTBO

. 8
3. Haiimute o6nacTs onpenenenus pyHkmuu: Yy =V/X—-5— 2x2 .
4. Yupocture BeIpakenue  Sin 6o - €os 4a + Sin 4o - €os 6a. — 2sin 10a .
5. Halimute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS

2.
2

C1. Pemute ypaBHeHue: +1—C0S2X =1,5—COS2 X.

1,5cos X -sin3x—1,5c0s3x-Sin X, ecnu 6005(2x+£)



Kaprouka Nel0.
(3—-8x)(x—4) 0.

1. Vkaxute o0nacTh onpeaesneHus QyHKINU

3x+1

2. Pemute ypaBHEeHUe J3tg x+/3=0.

3. Ykaxure obsactb onpeneiaeHuss QyHKUUU: Y = m 8 .
\/ 3%+ Xx—2

4. Haiinure C€OS2a, ecau Sino=-—

~Jw

5. Haitnute 3HaueHNnE BBIPAKCHUS

4sin3x-sin2X —4c0s2X-c0s3X, eciau 4sin(3—2“—5x):1.
C1. Pemure ypaBHEHHE: \/25+9Sih2 X —30sin X +2c0s% x=2.



